

人民币兑美元升值对股市有什么影响

人民币对美元升值，直接受影响的应该是银行业，应该属于利好。而对于出口企业，影响就比较复杂了，影响出口数量，用美元结算存在贬值风险。

11月1日晚间，人民币汇率暴涨，这对A股会有影响吗

2018年11月1日晚间，离岸人民币兑美元汇率出现暴涨，日内连续收复六大关口，收盘为6.9169，上涨573点，涨幅为0.82%。而美元指数则暴跌0.83%。

在市场投资者极度担忧人民币汇率即将破7之际，央行于10月31日再出重手，宣布将于11月7日通过香港金融管理局，招标发行200亿规模的中央银行票据。

这种离岸央票是央行提振市场对人民币汇率信心的重要工具，传达了央行稳定离岸汇率市场预期的信号。

A股市场与人民币汇率涨跌关系密切，隔夜人民币汇率的暴涨一举击穿了空头们所等待的破7的幻想，在A股市场近日持续反弹的背景下，无疑是再加入一个重磅利好。

此外，昨日沪深港通北上资金出现异常放量净流入。其中，沪股通北上资金净流入57.61亿元，深股通北上资金净流入29.29亿元，两市合计净流入86.9亿元，创2018年沪深港通单日北上资金净流入规模的新高。叠加上一个交易日两市净流入60.22亿元，两天合计净流入高达147.12亿元。

沪深港通北上资金连续两日放量净流入，对于A股市场投资者信心的进一步恢复将有很大的助推作用。

在近期政策性利好不断推出之际，对A股市场的正面影响将从量变逐步向质变跨越，或将为A股市场迎来一个真正的春天。

股票市场跟汇率市场有什么关联吗

我在《汇率是怎么来》的一文中详细的阐述了汇率是如何产生的，货币是一种特殊的商品，当我们说汇率为6.97的时候指的是6.97元人民币才能购买1美元，所以汇率是一国的货币相对其他国家货币的价格，它衡量的是货币的购买力，而货币的购买力与很多因素有关，比如：

1经济实力

经济越强大意味着和这个国家做生意的人也多，那么自然对这个国家的货币需求量很大，需求量大货币就会汇率升值，这和普通商品的供求决定商品的价格是一样的道理。

2国家的吸引力

国家的吸引力越强，去这个国家旅行，求学，投资的人就越多，那么自然就对货币的需求很大，同样汇率会升值。

基于这些原理人民币的汇率自改革开放以来一直在升值，过去最高的时候需要10元人民币才能换1美元，现在只需要7元不到，它体现的就是国家的整体实力在不断的增强。

那国家的经济实力为什么会增强呢？其实就是企业的整体实力强了，企业是国家经济的单元，一个国家的经济强必然是因为产生很多大公司，企业不强国家的经济也不可能强。国外对人民币的需求强烈很大原因就是和这些企业做生意。而企业强了之后就会上市，上市公司基本是一个国家优质的企业，代表的是一个国家的核心资产，所以股市是对一个国家企业总价值的定价，一个国家的经济是用GDP总量来衡量，因为还有绝大多数中小企业是不能上市的，所以股市的总市值和GDP在正常情况下是0.7倍到1倍，比如2017年我国的GDP是82万亿，股市是48万亿，比例是58%，所以股市是相对低估了。

当其他国家对人民币的需求越来越强烈，他们是需要用美元来换，对应的就是流入国内的美元越来越多，同时因为人民币的发行是锚定外汇储备的，也就是说越多的人用美元换人民币，我们外汇储备就越多，同时发行的人民币也多，钱多了自然股市就涨。

反过来当汇率下降的时候，其实就是人民币的购买力相对美元来说在下降，在贬值，为了保护自己的资产不贬值人们更多的把人民币换成美元，这样市场上的钱就少了，钱少了股市自然就会跌。

所以股市和汇率的关系就是：汇率升值股市会涨，汇率贬值股市会跌，当然不是非常精确，因为汇率是很稳定的，而股市波动非常大，但长期来看确实如此：

牛市多数发生在货币升值或稳定阶段。例如1996-2000年，人民币相对美元升值0.46%，上证指数攀升273.4%。2005-2017年，人民币相对美元升值10.55%，沪深300指数攀升433.83%。2009年，人民币相对美元升值0.09%，沪深300指数攀升96.71%。2014年4月底至2015年3月底，人民币实际指数攀升13.56%，沪深300上涨87.67%。货币的剧烈贬值往往伴随着股价的下跌，典型的就是1997年前后的亚

洲金融危机。1997年6月-1998年7月，泰国泰铢贬值40.2%，泰国综指暴跌49%（此前已经下跌近70%）；印尼盾贬值83.2%，雅加达综指数暴跌30.79%。如果一个国家印钞速度太快，国内物价飙涨会刺激企业股价上涨抵消贬值的部分或全部不利影响，贬值期间股价可能上涨，典型的就是委内瑞拉今年股价整体暴涨289.59倍，国际货币基金组织预计该国，通货膨胀率预计年底达到1万倍！物价大概4天翻一倍，小结：汇率和股市均代表一国的资产价格，在理想情况下走势方向一致，稳定或升值背景下容易出现牛市，而货币剧烈贬值阶段容易出现熊市。

更多优质财经内容，请关注黑马财经圈

期待你的点赞！

人民币兑美元的汇率为什么不能达到1：1汇率是如何形成的

由于世界各国（各地区）货币的名称不同，币值不一，所以一种货币对其他国家（或地区）的货币要规定一个兑换率，也就是汇率。10月31日，人民币兑美元中间价报6.9646。那么，人民币兑美元汇率为什么不能达到1：1？

其实，在1949年之后的很长一段时间里，人民币兑美元汇率曾经比较接近1：1。在改革开放之前，人民币兑美元平均汇率稳定在1.5~2.5之间。当时我国生出来相对落后，外汇资金缺口很大，为了保证有限的外汇资金用到最重要的地方，我国实行的是高度集中的计划经济外汇管理制度，实行固定汇率制度。

而改革开放之后，我国开始推进市场经济体制改革，在外汇领域也开始引入市场机制。在1994年我国进行了一次全面深入的汇率改革，由此前双重汇率改为单一的、以市场供求为基础的、有管理的浮动汇率制，人民币兑美元汇率并轨到1：8.7，此后十多年人民币兑美元汇率都稳定在8~9之间。而在2005年，我国又进行了一次重大的汇率改革，实行以市场供求为基础，参考一篮子货币进行调节，有管理的浮动汇率制度，此后几年人民币汇率呈现出缓慢升值的状态。

目前人民币兑美元汇率是由市场供求关系决定，其涨落基本自由。当然汇率有的时候也不能单纯由市场决定，必要时可以进行适当的干预。

为什么人民币兑美元汇率不能达到1：1？举个例子，如果A国的生产总值为12万亿国际元，而B国的生产总值为19万亿国际元，假如A国以其货币计算的生产总值是82万亿，而B国仍然是19万亿（即A国货币与国际元比率为6.8：1左右，B国货币与国际元比率为1：1），如果A国和B国汇率保持为1：1的话，那么按照两国汇率来算，A国的生产总值却是B国的4倍多，这是不可能的。所以各国货币不一样，购买力也不一样，那么它的汇率也就不是1：1了。

人民币汇率重回“6.3时代”，对资产配置有哪些影响

1，普通人，没有太多资金可以配置，建议屯点油和粮食就好

2，中产，人民币在升值的过程之中，股市是一个很好的配置，如果可能出国，顺便去国外买点奢侈品，外资会流入股市，前提是美联储没有缩表

3，富豪，人民币升值的，中前期，配置股票，中后期，抛掉股票变现，卖掉房子变现，换成美元，等待美元升值，一旦热钱离开股市回流美国，人民币开始落市往下走，等人民币走到稳定的区间后，抛掉美元买入人民币，购置房产，配置低位的股市